

Махмадйусуф Исмоилов не согласен с приговором суда

Критиковавший власти журналист после выхода на свободу дал свое первое интервью радио Озоди.

В интервью радио Озоди при первых минутах после освобождения из СИЗО по заврешиню суда он заявил, что «не согласен с приговором суда» и намерен его обжаловать. Суд решил приговорить его к трем годам запрета на журналистскую деятельность и выплаты штрафа в размере 35 тысяч сомони (примерно 7200 долларов США).

«Я не могу полностью согласиться с решением суда. За что меня штрафуют? За что я должен не работать журналистом в течение будущих трех лет. Что это означает? Неужели могут закрыть рот СМИ? И это при том, что мы приносим пользу народу и правительству. Я боролся против нарушений, совершенных работниками прокуратуры».

Махмадйусуф Исмоилов заявил, что собирается подавать жалобу в высшие судебные инстанции по своему решению. «Если надо, и в Гаагу буду жаловаться». Он сказал, что немного взволнован и о своих решениях сообщит позже.

Сегодня суд г. Худжанда обязал Махмадйусуфу Исмоилова штраф в размере 35 тысяч сомони (примерно 7200 долларов США) в качестве морального ущерба истцам. Кроме того, ему запрещается заниматься журналистской деятельностью последующие три года.

Суд признал виновным Исмоилова частично по статьям «вымогательство», «оскорбление» и «разжигание местничества», обязав его выплатить 52.800 сомони штрафа. Но с учетом его пребывания в следственном изоляторе, который продлился 10 месяцев и 26 дней, сумма штрафа была уменьшена до 35 тысяч сомони. Кроме того, Исмоилову запрещено заниматься журналистикой в течение будущих трех лет.

Процесс выездного суда г. Табашар проходил в здании СИЗО № 2 под председательством Саодат Атоевой, председателя суда г. Табашара. Журналисты были допущены на процесс без электронных и записывающих видео и аудио-устройств.

На завершающем заседании суда никто из истцов не присутствовал. Обвинение представлял прокурор Амирджон Гафуров.

Махмадйусуф Исмоилов, инвалид 3 группы, провел почти 11 месяцев в СИЗО г. Худжанда и серьезно подорвал здоровье. По словам свидетелей, было видно, что он похрамывает на одну ногу. Отчаяние возросло, когда 29 сентября государственный обвинитель потребовал посадить Исмоилова за решетку сроком на 16 лет, и, применив к нему закон об амнистии, сократить этот срок до 14 лет заключения.

Однако по словам адвоката Мухаббат Джураевой, в отличие от самого Исмоилова, она довольна вынесенным решением суда. В интервью Озоди она назвала вердикт «торжеством закона».

По ее словам, солидарность журналистов помогла «освобождению Исмоилова с наименьшим ущербом» для него.

Радио Озоди

http://rus.ozodi.org/content/ismoilov_doesnt_agree_with_verdict_/24359824.html